
Ata da 02ª Segunda Sessão 
Ordinária – do Segundo Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  onze (11) de março de dois mil e vinte dois, às nove horas, 

na escola Unidade Integrada Antônio Joaquim, no povoado Segundo Núcleo, em 

cumprimento do segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: José Alves Pereira; Francisco Allison Lima Araújo; Aurea 

Cristina Costa Flor; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Jailson dos Reis Silva; 

Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Francinete Nascimento da Cruz; 

Abimael Silva e Silva; José Victor de Freitas Costa; Maria Madalena Araújo; 

Sebastiana Sousa Silva. Com ausência dos vereadores: Maurício do 

Nascimento Reis; Antônio Gomes Rodrigues Filho; Ferdinan Campos Lima 

e Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves. Sessão ordinária, realizada fora do 

recinto da Câmara Municipal no povoado Segundo Núcleo, na escola Unidade 

Integrada Antônio Joaquim, através da portaria n° 022/2022. Em seguida, o 

Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença de todos os ouvintes 

e pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos vereadores presentes, 

depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente 

sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a vereadora Vanusa 

Ibiapino, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber:  Salmo 128, versículo 

1 e 2. Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 01ª sessão ordinária em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pediu para a 1° 

secretária que realizasse a leitura da pauta: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 02/2022, QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ANEXO 

I DA LEI MUNICIPAL N° 424/2020, MODIFICANDO A NOMENCLATURA DO 

CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM PARA TÉCNICO DE 

ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA 

VEREADORA AUREA FLOR (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 21/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS NO CAMPO DE 

FUTEBOL DO POVOADO P1-V5 QUINTA VICINAL. DE AUTORIA DOS 

VEREADORES VICTOR MISQUICI(MDB) E NETA DO SEGUNDO 

(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 22/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DO PORTAL DA CIDADE NA BR/222 NO 

SENTIDO AÇAILÂNDIA NAS PROXIMIDADES DO BAIRRO BURITIZINHO, E 

NOS SENTIDO SANTA LUZIA NAS PROXIMIDADES DO POVOADO 

SEGUNDO NÚCLEO. DE AUTORIA DO VEREDOR VICTOR MISQUICI(MDB); 

INDICAÇÃO N° 23/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA OS POVOADOS, 

ENTRADA DA QUARTA VICINAL, SEGUNDINHO, TRILHA 405, 5° VICINAL E 

II NÚCLEO. DE AUTORIA DA VEREADORA CECI(PDT); INDICAÇÃO 

N°24/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CLIMATIZAÇÃO 

EM TODAS AS SALAS DE AULA NA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DE 

ASSIS MILHOMEM COELHO, LOCALIZADO NO POVOADO SEGUNDINHO. 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 25/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 



CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PONTE NA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO 

DO AÇUDE AO POVOADO TRILHA DO AEROPORTO. DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 03/2022, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A QUALIFICAR ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVO COMO 

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 

Presidente agradeceu a todos que estão acompanhando pela galeria e pelas 

redes sociais. Em ato contínuo, o Presidente consultou o plenário sobre a junção 

do pequeno e grande expediente, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Neta do Segundo; Que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora 

em nome do Presidente Peixoto; agradeceu a Deus pela oportunidade da sessão 

ser realizada no comunidade Segundo Núcleo; Agradeceu ao Prefeito por ter 

concedido o evento do projeto itinerante e pelas obras que estão sendo 

realizadas no povoado Segundo Núcleo. Apresentou sua indicação n° 04/2021, 

onde solicitou ao Executivo a reforma em geral da quadra esportiva Antônio 

Joaquim da Silva e sobre o asfalto realizado. Mencionou sobre a bomba nova 

colocada no povoado Segundo Núcleo e agradeceu ao Gestor pelo carinho e 

respeito pela comunidade do povoado Segundo Núcleo. Defendeu a sua 

indicação de melhoramento do posto de Saúde e agradeceu o Chefe do 

Executivo pelo seu pronto atendimento. Finalizou, agradecendo a presença de 

todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da 

Saúde; Que desejou bom dia a todos os presentes; Defendeu sua indicação de 

n° 24/2022, onde solicitou ao Executivo Municipal à climatização em todas as 

salas de aulas na escola municipal Francisco de Assis Milhomem Coelho, 

localizado no povoado Segundinho; Pontuou sobre uma visita realizada na trilha 

do aeroporto e informou que as pessoas estão com dificuldade de se deslocar e 

que a ponte precisa de uma reforma. Mencionou sobre as erosões de Buriticupu 

e informou que medidas cabíveis já estão sento tomadas para a resolução do 

problema, em conjunto com o Deputado Federal Marreca Filho. Parabenizou o 

Segundo Núcleo por ter um Prefeito que presa pela melhoria do município; 

Finalizou, agradecendo a todos os presentes. Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra à vereadora Professora Madalena, Que desejou bom dia 

a todos os presentes; agradeceu a Deus pela oportunidade desta sessão; 

Mencionou sobre o encontro dos três poderes, Executivo, Legislativo e Judiciário 

reunidos em Segundo Núcleo para melhorias do povo; Mencionou que todos os 

projetos e leis são realizados para trazer o bem para o povoado do Segundo 

Núcleo e que ela irá aprovar todos. Finalizou, agradecendo a todos. O Presidente 

franqueou a palavra ao vereador Jailson Reis; Que desejou bom dia a todos; 

Cumprimentou a Mesa na pessoa do Presidente; Cumprimentou toda a 

Edilidade. Parabenizou a todos os profissionais envolvidos na realização do 

projeto itinerante. Parabenizou o Chefe do Executivo por todas as obras 

realizadas no município de Buriticupu e povoados por todas suas obras de 

qualidade; Pontuou sobre os seus sentimentos ao dia Internacional da Mulher e 

que informou que todas devem ser valorizadas e respeitadas; Finalizou 

agradecendo a todos e homenageou sua esposa. Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra ao vereador Victor Misquici; Que desejou bom dia a todos 



os presentes na galeria; Cumprimentou o Presidente e demais colegas 

Parlamentares. Apresentou sua indicação em conjunto com a vereadora Neta do 

Segundo de n° 21/2022, que solicita ao Executivo Municipal melhorias no campo 

de futebol do povoado p1-v5 quinta vicinal; Apresentou sua segunda indicação 

que trata do pedido do portal de entrada na cidade de Buriticupu e informou que 

uma das entradas será pela Segundo Núcleo e a saída em buritizinho. 

Parabenizou a vereadora Aurea Flor, por seu projeto legislativo de n° 02/2022, 

informou que é de suma importância para os profissionais da Saúde. Pontuou 

sobre o dia internacional da mulher e mencionou o seu projeto Mulheres 

Seguras. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra ao vereador Alberth Sullyvan; Que desejou bom dia a todos os 

presentes e agradeceu a Deus; Agradeceu a toda a Edilidade na pessoa do 

Presidente Peixoto.  Em seguida, parabenizou a população do Segundo Núcleo 

que abraçou o projeto itinerante; Parabenizou ainda a atual gestão pelo 

desenvolvimento junto com os secretários; Parabenizou a equipe da Saúde 

pelos mais de 200 (duzentos) atendimentos realizados, mais de 200 (duzentos) 

exames de eletrocardiograma, mais 100 (cem) ultrassonografias e 1.000 (mil) 

consultas realizadas durante toda a semana itinerante. Ainda parabenizou a 

vereadora Aurea, pelo seu projeto que valoriza o profissional da Saúde e 

informou que  são profissionais que buscam sempre se qualificar para melhor 

atender a sociedade e merecem ser valorizados. O Presidente franqueou a 

palavra a vereadora Vanusa; Que desejou bom dia a todos os presentes e em 

seguida agradeceu a Deus, pela oportunidade de estar aqui junto com a 

população do Segundo Núcleo. Em suas palavras destacou que o papel do 

vereador é de fiscalizar, legislar e ouvir a população nos seus anseios levando a 

voz do povo ao Executivo para então sanar o problema. Destacou que os 

problemas são resolvidos com conversas, debates e não levando para redes 

sociais; Informou que o gestor atual tem uma sensibilidade de olhar para a 

sociedade e que o mesmo faz acontecer, sendo responsável e compromissado; 

Parabenizou toda as Secretarias que estão presentes no povoado Segundo 

Núcleo, junto com o gabinete do Prefeito, prestando os seus serviços da melhor 

forma no projeto itinerante, agradeceu os trabalhos desenvolvidos. Finalizou 

agradecendo a todos.  Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Abimael Silva e Silva; Que desejou bom dia a todos os presentes; 

Agradeceu a Deus por esse momento; Em ato contínuo parabenizou aos colegas 

vereadores pelas indicações apresentadas; Defendeu a sua indicação sobre o 

pedido de limpeza do açude da Sagrima. Parabenizou o prefeito e os Secretários 

pela iniciativa do projeto itinerante, que a população do Segundo Núcleo é quem 

ganha; Agradeceu a união entre ele e a vereadora Vanusa, na indicação do 

pedido de melhorias do bairro da Sagrima; Agradeceu ao prefeito João Carlos 

por estar atendendo as indicações dos vereadores, em especial a construção do 

campo no bairro Sagrima; Por fim, agradeceu a todos pela presença. Em 

seguida, a palavra foi franqueada à vereadora Ceci; Que agradeceu a Deus pelo 

Dom da vida de cada um, desejou bom dia aos nobres colegas Parlamentares e 

todos que se fazem presente na galeria assistindo a presente sessão. Em suas 

palavras agradeceu ao governo pela inciativa do projeto itinerante, os 

Secretários e funcionários que estão nessa missão tão linda no povoado  



Segundo Núcleo, atendendo o povo como forma de aproximar ainda mais o 

governo da população. Ainda destacou sua indicação verbal, para que todo o 

povoado do Segundo Núcleo, seja arborizado; Informou que apoiará as 

indicações dos colegas, bem como os projetos apresentados, pois quem se 

beneficiará com isso é a população; Ainda agradeceu a cada Parlamentar que 

se faz presente, na sessão da Câmara instalada no Segundo Núcleo. Agradeceu 

a todos e desejou um final de semana abençoado. Em seguida, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e disse que não poderia deixar realizar a sessão 

nesse povoado, onde reside duas vereadoras de renomado prestígio. Em ato 

continuo, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Aurea Flor, que desejou 

bom dia todos os presentes, aos colegas Parlamentares; Apresentou e defendeu 

o seu projeto de lei do legislativo de n° 02/2022, que altera a nomenclatura do 

cargo Auxiliar de Enfermagem para Técnico de Enfermagem, sendo reconhecido 

os direitos da classe profissional dessa área. Parabenizou a população do 

Segundo Núcleo, pela hospitalidade, por abraçar o projeto itinerante; Ainda 

agradeceu os vereadores pelas indicações apresentadas; Ressaltou em suas 

palavras que o propósito do legislativo é unir forças para que consiga progredir, 

que o legislativo está de portas abertas para ouvir cada um; Agradeceu ao 

Prefeito por sua excelente Gestão, que está em prol da sociedade, como este 

evento que busca aproximar a população com o governo. Finalizou, 

agradecendo a todos.   Em seguida, o Presidente finalizou o pequeno e grande 

expediente, passando para ordem do dia e convidou a relatora da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, a vereadora Professora Madalena para 

fazer a leitura do parecer técnico, do projeto de lei n° 03/2022. Em seguida, o 

presidente colocou em votação o parecer técnico do projeto de lei n° 03/2022, 

sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. Em seguida o Presidente 

colocou em votação, o projeto de lei n°03/2022, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal qualificar entidades sem fins lucrativo como organizações sociais, 

sendo aprovado por unanimidade e sem discussão. Antes de finalizar a sessão, 

o Presidente convidou o major Diniz, para falar na Tribuna; Em suas palavras o 

major, pontuou que nos seus balanços destaca a diminuição dos casos de 

homicídios e 20% da redução dos casos de violência doméstica. Informou que 

trata cidadão como cidadão e bandido como bandido. Destacou que por meio do 

whatsaap a população pode estar fazendo as denúncias anônimas e que tem 

muita satisfação de trabalhar em Buriticupu e região. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 

presente Sessão.  

 

 

 

 

 

 


